



Estado do Rio Grande do Sul  
MUNICÍPIO DE EREBANGO  
Secretaria de Administração e Fazenda

**EDITAL DE PUBLICAÇÃO N.º 002/2017**  
**TERMO ADITIVO DE RETIFICAÇÃO Nº 1**

A IOPLAN Instituto Oeste de Planejamento & Consultoria, nos termos do edital de concurso público nº 001/2017 e com acompanhamento da Comissão Especial do Concurso Público da Prefeitura Municipal de Erebangó, **torna público**, a RETIFICAÇÃO do referido edital, nos seguintes termos:

**PRIMEIRO**

Fica alterado o Anexo II subitem “**2.1.**” que passa a ter a seguinte redação:

Onde se lê: “...Estado de Santa Catarina...”, “...catarinenses ilustres...” e “...República Juliana...”.

Leia-se: “...Estado do Rio Grande do Sul...”, “...riograndenses ilustres...” e “...Revolução Farroupilha...”

As demais informações estabelecidas no Edital de Concurso Público nº 001/2017 permanecem inalteradas.

Chapecó (SC), 08 de março de 2017.

**IOPLAN Instituto Oeste de Planejamento & Consultoria Ltda.**